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 (نقاط 04) :التمرين الأول  
المعرفة على fالدالة العددية   1;3 بتمثيلها البياني C 

 : أجب بصحيح أو خاطئ مع التبرير في كل حالة من الحالات التالية
من المجال xمن أجل كل عدد حقيقي (10 1 ;1  :  0f x  

متزايدة على المجال  fللدالة  Fالدالة الأصلية   (10 1;3 

المعادلة  (10  0f x  تقبل حلين على المجال 1;3 
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 (نقاط 04) :التمرين الثاني

: ليكن كثير الحدود  3 2
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;عين الأعداد الحقيقية  (10 ;c b a حتى يكون من أجل كل عدد حقيقي : 
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  (:نقاط 04) :التمرين الثالث
 .في كل سنة %3بنسبة  Bنسمة كل سنة في حين يزداد عدد سكان مدينة  160بـ Aيزداد عدد سكان مدينة

 .نسمة  10000كان عدد سكان كل من المدينتين 2007في نهاية سنة 
على الترتيب في نهاية السنة Bو Aلعدد سكان المدينتين  nvو  nu ـنرمز ب 2007 n  
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لموضوع الأولنتهى اا  

عين (0
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اكتب  (0
1nu   بدلالةnu مبينا أن المتتالية  nu ثم عبر عن,  حسابيةnu بدلالةn 

اكتب  (0
1nv   بدلالةnv  مبينا أن المتتالية nv  ثم عبر عن, هندسية nv  بدلالةn 

 .2022و في نهاية سنة,  2011ين في نهاية سنةبين عددي سكان المدينتقارن 
 (:نقاط 00) :رابعالتمرين ال
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 f
Cلى المعلم المتعامد المتجانسإفي المستوي المنسوب  تمثيلها البياني ; ,O i j (0.5تؤخذ وحدة الطولcm) 
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 .و فسر النتيجة بيانيا 
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 .ثم شكل جدول تغيراتها  fاستنتج اتجاه تغير الدالة -ب
اكتب معادلة للمماس  -4   للمنحنى f

C  0في النقطة ذات الفاصلة. 

  : 1بين انه من اجل كل عدد حقيقي يختلف عن  -0   2 0f x f x    ماذا تستنتج ؟, 

انشئ  -6   و   و f
C 

7-  m ناقش و حسب قيم, وسيط حقيقيm  عدد و اشارة حلول المعادلة f x m 
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ثانيالموضوع ال   
 (:نقاط 24) :التمرين الأول

 :بريرمن بين الاقتراحات الثلاثة مع التعين الاقتراح الصحيح الوحيد        
حل المعادلة  (10 ln 2 1x    على المجال 2; هو : 
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 (نقاط 24) :التمرين الثاني
I f  بـ دالة معرفة على :  1
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على gأصلية للدالة Gبين أن الدالة (0 1;. 

1التي تأخذ القيمة gللدالة  Gاستنتج الدالة الأصلية  (0

2
 .3عند 

   (نقاط 24: )التمرين الثالث
: المعرفة ب( nu)نعتبر المتتالية العددية 

0
1u   و من أجل كل عدد طبيعيn يكون    

1
6 5 4n nu u   

4nuيكون  ,  nبرهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبيعي  -أ (1  

  .ثم استنتج أنها متقاربة , متزايدة ( nu)بين أن المتتالية  -ب
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الثانيلموضوع نتهى اا  
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  (نقاط 28): رابعالتمرين ال 
I.  دالة معرفة على المجال 0;  بــ :  2

2 lng x x x   

 .و شكل جدول تغيراتها  gادرس اتجاه تغير الدالة  -1

بين ان المعادلة  -2  0g x  1.31حيث  تقبل حلا وحيدا    1.32  

استنتج اشارة  -3 g x على المجال 0; 
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2yبين ان -أ -2 x   معادلة المستقيم المقارب  المائل   للمنحنى f
C 

ادرس وضعية -ب f
C  بالنسبة للمستقيم  

fمن  xبين انه من اجل كل عدد حقيقي  -3
D  :   
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g x
f x

x
  ،  استنتج جدول تغيرات الدالةf. 

بين ان  -أ -4  1
2 2f  


   ثم عين حصرا لـ    f  

هل توجد مماسات للمنحنى -ب f
C  توازي المستقيم . 

ارسم المستقيم -جـ   و المنحنى f
C. 

III. F  دالة معرفة على المجال 0;  بــ :   2
2 ln

2 ln
2 2
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على المجال  fدالة اصلية للدالة  Fبين ان  -1 0;. 

احسب مساحة الحيز المحدد بالمنحى  -2 f
C  و   و المستقيمينx e  1وx  


